



PREFEITURA MUNICIPAL DE LAGOA SANTA

SETOR DE LICITAÇÕES
CEP 33400-000 - ESTADO DE MINAS GERAIS

Questionamento referente a Tomada de Preço nº. 001/2011 – Processo Licitatório nº. 001/2011

1º Questionamento (24/01/2011): Com relação à documentação exigida para habilitação na Tomada de Preços nº 001/2011, no item 8.2 - QUALIFICAÇÃO TÉCNICA, letra e) Declaração da usina de asfalto, em papel timbrado e com a qualificação desta, que irá fornecer a quantidade necessária de asfalto à licitante caso esta se sagre vencedora.

PERGUNTA:

- 1) Se a empresa fornecer uma declaração se comprometendo a disponibilizar os volumes necessários à licitante, já atende o exigido no edital?
- 2) O que seria a qualificação da empresa que irá disponibilizar a Usina de Asfalto?

Resposta 1ª pergunta: **Sim, conforme solicitado a licitante deverá apresentar declaração da usina de asfalto, comprovando que irá fornecer a quantidade necessária de asfalto conforme objeto solicitado.**

Resposta 2ª pergunta: **Conforme parecer técnico com relação à qualificação da usina de asfalto, esclarecemos que deverão ser apresentadas as informações correspondentes a dados técnicos e administrativos da usina, sendo eles: Razão Social, endereço, CNPJ, tipo de usina, produção diária de CBUQ, bem como dados considerados relevantes à caracterização da usina fornecedora.**